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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 1/2019 
 

Dne 26. 3. 2019, 9:00 – 12:00 h, zasedací místnost 220 - budova B 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina) 

Omluveni:  ORP Ostrov 

 

Průběh: 
 

Ing. arch. Kaválková zahájila jednání pracovní skupiny, přivítala přítomné a předala 

slovo přednášejícím.  

 

 Hlavní téma    Metodická pomoc KÚ k průběžné aktualizaci  

 

Pracovní fáze průběžné aktualizace    (J. Jelínek) 

Byl připomenut sled standardních fází s doplněním nové fáze „Analýzy obsahu“, ve 

které by měl být analyzován formální i věcný obsah dávky dat a nalezeny příslušné 

jevy, položky a shp v DM ÚAP, do kterých bude dávka zapracována. Vhodné postupy 

Analýzy obsahu nabídne KÚ v rámci periodického školení. Účastníci z ORP nabídku 

přivítali. 

 

Změna priorit (obecně a ORP)     (J. Jelínek) 

Bylo navrženo nové zacílení na okruhy dat ÚAP, která jsou nezbytná pro Úplná znění 

ÚP a pro periodické Úplné aktualizace ÚAP.  

Byly navrženy nové priority (jevy, shp) pro údaje o území (a044, A069, A070). 

Kompetence pro VodZdr_op byly převedeny na U. Z diskuse vyplynulo, že zajištění 

jevů A069 a A070 (vodovod, kanalizace) bude vyžadovat větší spolupráci 

s poskytovateli. KÚ ověří poskytovatele jevu A043 investice do půdy a kompetence 

zpracování se převádí na KÚ. 

Bylo uvedeno nové pořadí důležitosti iniciativně vyhledávaných zdrojů (ÚS, ÚZ ÚP, 

Dopl. P+R).  

Bylo navrženo nové pořadí priorit (jevy, shp) pro ostatní dávky dat (A118, A001, 

A021, A001a, A001b).  

Účastníci z ORP s navrženými změnami souhlasí, zároveň vyjádřili jednoznačně zájem 

v následném období ÚZ ÚP do ÚAP zpracovávat.  

 

Zapracování ÚP do ÚAP – zjednodušení v zapracovávání (J. Jelínek) 

Bylo navrženo zjednodušení při vkládání ploch s rozdílným využitím, zastavitelných  

a  přestavbových ploch, změn v krajině a rezerv do jevů A001a a A001. Účastníci z 

ORP s tím souhlasí a vítají ho. 

 

SČF importovatelný do ÚAP     (J. Irovská) 

Jana Irovská připomněla povinnost projektantů předávat data územních plánů ve 

strojově čitelném formátu. Tato povinnost platí od 1. 1. 2018. Data by měla být 

předána tak, aby se projektant další změny v datech orientoval a mohl lehce navázat 
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na zpracovaná data. Data by měl „umět přečíst“ i zpracovatel ÚAP, jelikož data 

z územních plánů jsou povinnými vrstvami pro ÚAP. Pro předávání dat ve strojově 

čitelném formátu byla zpracována metodika, která je k dispozici na webových 

stránkách Karlovarského kraje. Byla předvedena ukázka dat, jež se v současné době 

na krajský úřad odevzdávají. Upozorněno bylo na skutečnost, že topologická čistota 

dat stále činí problémy.  

Pracovníkům ÚAP byla učiněna nabídka, zdali je pro ně přínosný email s informací, 

že data územního plánu konkrétní obce jsou tzv. importovatelná do ÚAP (tj. data, 

která je možné zapracovat do existujících vrstev ÚAP Karlovarského kraje s různou 

mírou topologické čistoty). Pracovníci ÚAP mají na krajský úřad zaslat konkrétní 

jméno a email, na který má být informace o datech předána.    

Zvyšování znalosti pracovních postupů     (P. Křenek) 

P. Křenek přítomné seznámil se stavem aktualizací metodik ÚAP Karlovarského kraje 

na zabezpečené části webu, kde jsou nově přesunuty i zápisy z pracovních skupin. PK 

podal informaci o „Portálu územního plánování“, spravovaném Ústavem územního 

rozvoje v Brně. Na tomto odkazu je možné získat kompletní přehled metodik vydaných 

Ministerstvem pro místní rozvoj, se kterým je vhodné seznamovat i projektanty územně 

plánovací dokumentace.  

Zazněla nabídka periodického školení témat analýzy dat (ÚP, ÚS, P+R), standardních 

postupů aktualizace dat, SČF nebo kontrolního modulu MINIS-K. Školení budou 

nabídnuta ORP ve formě „otevřeného“ seznamu. Na základě průzkumu skutečné 

potřeby a zájmu bude sestaveno pořadí témat a KK přistoupí k jejich postupné 

realizaci.  

Dále byly nabídnuty individuální nebo komplexní konzultace úředníkům ORP a to buď 

přímo na jednotlivých pracovištích nebo na KÚ. Telefonické konzultace – kdykoliv. 

 

 Různé - Diskuse         

 

Bc. Petr Křenek připomenut byl fakt, že pro zdárný průběh aktualizace dat z územních 

plánů je žádoucí dodržovat dohodnuté metodické postupy, aby byla zajištěna 

bezchybná převoditelnost dat GIS do formátu *.VYK, používaném v systému MISYS.  

Dále bylo zmíněno, že převoditelnost dat ÚAP KK do systému MISYS (prostřednictvím 

výměnného formátu GML) využívá dalších deset obcí kraje (mimo obcí ORP). 

Metodika JOKaR prochází aktualizací, její nová podoba bude konzultována na 

příštích SP ÚAP.  

Vedoucí oddělení územního plánování Ing. arch. J. Kaválková závěrem uvedla, že KÚ 

v současné době pořizuje dvě nové územní studie – ÚS areálu krajských institucí a ÚS 

Krušné hory a požádala o spolupráci pracovníky z Karlových Varů.  

Zmíněn byl stav pořizování ÚS silniční dopravy v oblasti Karlových Varů a jeho III. 

etapy Návrh, s předpokládaným termínem odevzdání, září 2019.  

Přítomní byli seznámeni s termínem „Metodické porady pro pořizovatele, projektanty 

a dotčené orgány“, konané  dne 25. června 2019. 

 

 

 

http://portal.uur.cz/
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 Úkoly           

pracovníci KÚ  - zpracování záznamu PS a jeho rozeslání  

- příprava nabídkového seznamu témat periodického školení 

- příprava prvních témat a postupná realizace školení 

     

pracovníci UUP - předání kontaktních údajů pro komunikaci k SČF 

   - výběr témat periodického školení 

- dokončit podpisové kolečko smlouvy KOPaS 

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Bc. P. Křenek, Ing. arch. J. Kaválková, Ing. arch. J. Jelínek  


